



Ученье – свет, неученье – тьма

Конкурсы. Игры. Олимпиады

Прошли муниципальные этапы Всероссийских олимпиад по предметам. 17 учащихся нашей школы были участниками этих олимпиад. К сожалению, по сравнению с предыдущими годами мы в этом учебном году выступили хуже. Только учащийся 10 класса Муллазянов Артур смог стать призером. Он занял 1 место по технологии (учитель Мугалимов Р.В.) Учащийся 9 класса Мутагаров Салават хотя и был вторым по математике, но стать призером ему не хватило баллов. Лучше выступили учащиеся школы в краевой олимпиаде по родному языку и родной литературе. Учащаяся 6 класса Кашапова Карина стала первой по родной литературе, Габдулбарова Гульфиса заняла 3 место по родному языку.

Надеемся, что в будущем число победителей и призеров станет больше.

Назина Р.Р., зам. дир. по УВР

Впечатления об олимпиаде



13 декабря мы участвовали в краевой олимпиаде по родному языку и литературе. Ночью была сильная метель, мы стали сомневаться, что сможем поехать. А поучаствовать в олимпиаде нам хотелось, не зря же готовились. К счастью, ветер стих. Ближе к вечеру мы уже были в лагере «Огонек» около Перми. Лагерь находился в очень красивом месте- сосновом бору. Для нас были созданы все условия. Очень понравилась развлекательная программа, приобрели много новых друзей.

Габдулбарова Гульфиса

Как мы закончили I полугодие...

I полугодие закончили 144 учащихся. Из них 34 учится на «4» и «5», 5 отличников.

Успеваемость во всех ступенях 100%. Качество обучения составило в I ступени 42%, во II ступени - 34%, в III ступени – 31%. По сравнению с прошлым учебным годом результаты хуже. Отличники:

1. Тайрова Арина (3 класс)
2. Гамбарова Лиана (4 класс)
3. Кашапова Карина (6 класс)
4. Габдулбарова Гульфиса (10 класс)

Самый высокий процент качества знаний показали учащиеся 11 класса (50 %), 9 класса (50%), 6 класса (56 %). Низкие показатели в 10 (14 %), 7 (21%), 8 (22%) классах.

Надеемся, что к концу учебного года результаты будут лучше.

Назина Р.Р., зам. дир. по УВР

Самый лучший друг – это книга

В начале ноября для учащихся начальных классов прошла Неделя школьной библиотеки. Были проведены различные конкурсы. Победителями стали те, кто много читает. В викторине «Сказочная страна» 1 место заняли учащиеся 2 класса. Самыми быстрыми читателями стали Назина Амина (1 кл.), Хасанова Алиса (2 кл.), Андрзянова Элла (3 кл.), Загирова Алина (4 кл.). В конкурсе закладок были отмечены работы Мутагаровой Миляуши (2 кл.) за аккуратность, Муртазиной Дианы (4 кл.) за сложность, Загировой Алины (4 кл.) и Шафиева Вильнура (4 кл.) за оригинальность.

Дорогие ребята, я хочу пожелать вам, чтобы вы побольше читали, знакомились с новыми героями. Никакие компьютерные игры не могут заменить волшебный мир книг!

Школьный библиотекарь Загирова А.Т.

Весело живём ...

Самый классный класс...

Прошла половина учебного года. Можно подводить итоги конкурса «Самый классный класс» за I и II четверть. При подведении итогов конкурса учитывается учебная и внеклассная деятельность: итоги рейдов членов школьной республики «Радуга», участие во внеклассных мероприятиях и операции «Милосердие», итоги дежурства, успеваемость и посещаемость.

Результаты следующие:	1 ч.	Пч.
1 класс (кл.рук. Зарибзянова М.М.)	4 м.	4 м.
2 класс (Мугалимова А.К.)	2 м.	2 м.
3 класс (кл.рук. Илаева Н.К.)	3 м.	3 м.
4 класс (кл.рук. Хасанова Г.П.)	1 м.	1 м.
5 класс (кл.рук. Хаernasова Е.В.)	3 м.	2 м.
6 класс (кл.рук. Габдулбарова Д.Г.)	2 м.	1 м.
7 класс (кл.рук. Загирова А.Т.)	2 м.	3 м.
8 класс (Мутагарова А.Р.)	2 м.	3 м.
9 класс (кл.рук. Вахитова Д.Д.)	4 м.	2 м.
10 класс (кл.рук. Муртазина Э.Г.)	3 м.	4 м.
11 класс (кл.рук. Нуртдинова Ч.Ф.)	1 м.	1 м.

Президент школьной республики «Радуга»
Габдулбарова Гульфиса

☺ **КЛАССные новости**

II четверть особенна тем, что мы празднуем волшебный праздник – Новый год. Хотя ведущим был 7 класс, мы тоже серьезно отнеслись к подготовке наших выступлений. Готовили сценку по мотивам сказки «Курочка Ряба», танец «Попурри» и танец пиратов. Элементы для танца пиратов мы взяли из репертуара ансамбля «Люберцы-Тодес». Старались мы не зря: каждый наш номер зрители встречали бурными аплодисментами. Всё было супер!

А еще во II четверти нам очень запомнился праздник, который был посвящен нашим любимым мамам.

Девочки шестого класса



☺ **Наши учителя, наставники**

Вместе интересно и результативно



В Центре досуга проводится большая работа по эстетическому воспитанию учащихся, по привитию любви к культуре татарского народа. Много лет Мулланурова Гульфия Вагизовна руководит ансамблем народного танца «Тахир-Зухра», который является визитной карточкой не только села, но и района. Вокалу наши учащиеся учатся у Закирзяновой Ларисы Миннегаяновны. Её воспитанники – постоянные призеры муниципальных конкурсов певческого искусства. Поддерживает и школу, и своих работников Илаева Рауфина Назмуннуровна. Именно под её руководством Атнагузин Фанис стал обладателем премии главы Кунгурского района «Юные дарования» в номинации «Искусство». Большую помощь оказывают работники Центра досуга также в подготовке и проведении внеклассных мероприятий. Это праздничный концерт Дню учителя, фестиваль «Есть у народной песни крылья...», итоговой праздник и многое другое.

В этом учебном году коллектив школы решила обобщить опыт работы с Центром досуга и участвовала в краевом конкурсе проектов эстетического всеобуча «Школа – учреждение культуры». Наш проект был отмечен дипломом и денежной премией, на которую приобрели очень нужные школе качественный микрофон и цифровой фотоаппарат.

Очень приятно, что такое событие произошло именно в 2014 году, объявленном Правительством Российской Федерации Годом культуры. Коллектив школы надеется, что наше сотрудничество с Центром досуга продолжится. Желаем Илаевой Рауфине Назмуннуровне, Муллануровой Гульфии Вагизовне, Закирзяновой Ларисе Миннегаяновне здоровья, семейного благополучия, творческих успехов.

Зам. дир. по ВР Нуртдинова Ч.Ф.

Новогодняя сказка

Конец декабря в школе напоминает сказочное царство: приближается самый любимый и долгожданный праздник Новый год. Уже при входе в школу мы попадаем в волшебный мир. Все блестит, на окнах красивые лошадки и снежинки.

В классах идет подготовка. Где-то шьют костюмы, кто-то поет, танцует, учит слова.

Скоро в школу «пожаловала» лесная красавица – елочка, достойно заняла свое место в спортивном зале.

И вот, вместе с праздниками начинается настоящая сказка. Главные герои – учащиеся 4, 7, 9 классов. Все они с достоинством провели этот праздник в своих звеньях. Вместе с ними мы помешали Бабе Яге сорвать праздник. При помощи волшебной силы вспомнили и лето. В лето нас «вернули» цветы и грибы. Вместе со звездочетом «побывали» в разных странах. Нас также ожидали встречи и с инопланетянами. Одним словом, все было как в сказке.

Учащиеся 1-7 классов участвовали в конкурсе рисунков «Зимушка-зима». Самые активные – учащиеся 1, 7 классов. Лучшие работы у Хавыева Тимура (1 кл.), Мутагаровой Миляуши (2 кл.), Загировой Алины (4 кл.), Мугалимовой Алсу (5 кл.), Рамазановой Гузьяль (6 кл.), Гарифуллиной Лейсан (7 кл.)

Хочется поблагодарить классных руководителей, родителей в организации новогодних праздников. Материальную помощь оказали индивидуальные предприниматели Мугатгарова Н.Д. и Маликова К.Г. Большое им спасибо!

Зам. дир. по ВР Нуртдинова Ч.Ф.



Гости нашего Новогоднего праздника - Аватары

Незабываемый праздник



Самым запоминающимся для нашего класса во второй четверти был Новый год, который мы сами и вели. Это был последний Новый год для большинства из нас в стенах родной школы. Именно поэтому мы начали готовиться к нему задолго до праздника. Сценарий нам очень понравился, т.к. его главными героями были такие же ученики как и мы, которые забрели в лес за ёлочкой и встретили там и чертей, и инопланетян. К Новому году мы все очень старательно готовились, и так же нам в этом помогала наша классная руководительница, Динара Даяновна. Новый год прошел очень хорошо. Всем понравилось. Это был незабываемый для нас последний Новый год.

Минсадырова Фларид



Инопланетяне 11 класса

Весело живём ...

☞ «О, спорт, ты – мир!»

Ребята, подтянитесь!

Учащиеся школы участвовали во многих районных спортивных мероприятиях в I полугодии. В осенней комбинированной эстафете заняли 4 место. В «Шиповке юных» сборная команда девушек стала третьей. В соревнованиях легкой атлетике отличились Бархатинова Гузьяль, Гаппасова Гульсем, заняв соответственно 2, 3 места. И на этом, к сожалению, победы наши закончились. Опять стали выступать хуже наши мальчики. Надеемся, что во II полугодии наши результаты будут лучше. Ребята, не пропускайте тренировки! Вы не только защищаете честь школы, но и укрепляете свое здоровье.

Министр спортивного кабинета
Сабирова Лиана

♥ Спешите делать добро

Наша школа участвовала в рождественском марафоне по сбору денежных средств на лечение Блинова Вадика. Всего собрано 2300 рублей. Участвовали все учителя и сотрудники школы. Не остались в стороне и учащиеся нашей школы Губайдуллин Тимур, Каметов Динар (5 кл.), Бабазянова Риана (8 кл.), Мутагаров Салават и Гараев Мальгиз (9 кл.). Также мы благодарим жителей села Назину Розалию, Хаernasову Галиму, Харисову Эльвиру, Хаernasову Данису, Шакирову Василию, продавцов магазинов «Центр» и «Одежда» за активное участие в данном марафоне.

Социальный педагог Габдулбарова Д.Г.

☞ *КЛАССные новости*

Готовимся к экзаменам

21 декабря мы ездили в Комсомольск. Там собирались старшеклассники Кунгурского района. Нас ознакомили с прошлогодними результатами ЕГЭ, показывали презентации. Каждому ученику выдали маршрутный лист и разделили на группы, по которым мы посещали уроки по подготовке к ЕГЭ. Мы узнали много нового, интересного.

Учащиеся 11 класса

☞ *КЛАССные новости*

Новогодний гороскоп

Уже с начало учебного года нам было известно, что мы будем проводить Новый год.

Очень долго мы не могли определиться с ролями. Наконец, все стало ясно: главным героем – Звездочетом будет Ибраев Ильдар, Снегурочкой – Вика, а Дедом Морозом – Эльнар. Участвовали 14 учеников – знаки зодиака. Хотя знаков 12, но у дракона было 3 головы. Мы отдали много сил на подготовку. Девочки с классным руководителем сделали маски своими руками, а также продумали костюмы для героев.

Вот и настал долгожданный вечер. Мы все очень волновались, так как нужно было вжиться в свой образ, показать характер данного зодиака. Из-за волнения некоторые герои забывали слова, так как не было опыта выступления на сцене перед микрофоном.

Игры и конкурсы были очень увлекательными, участвовали большинство учеников из класса. Всех удивил Ибраев Ильдар, он очень классно сыграл на гитаре. И всем очень понравился танец наших девочек, ведь с ними танцевала наша Айсина апа. В конце праздника с Дедом Морозом и Снегурочкой мы водили хоровод и пели песни, как в детстве.

Нам очень понравился Новогодний праздник!!! Было очень весело!!!

Учащиеся 7 класса



Адрес: с.Усть-Турка, ул.Ленина, 19
Редактор: Габдулбарова Гульфиса
Кураторы: Нуртдинова Ч.Ф., Назина Р.Р.